
  

 

 

AnimaWings inaugurează în premieră noile zboruri directe de la Cluj-Napoca 

spre Atena și își extinde rețeaua de zboruri din Transilvania pentru sezonul 

de vară 2026 

Cluj-Napoca, 9 aprilie 2026 – AnimaWings, companie aeriană 100% românească full-service, 

continuă extinderea rețelei sale de rute regulate și inaugurează oficial ruta directă Cluj-Napoca – 

Atena, oferind pasagerilor din Transilvania acces rapid către una dintre cele mai populare destinații 

turistice din Europa și un hub major pentru conexiuni către insulele grecești. 

Primul zbor pe ruta Cluj-Napoca – Atena a avut loc pe 5 aprilie 2026, operarea fiind disponibilă 

pe tot parcursul anului. Alte curse directe din inima Transilvaniei către Grecia vor debuta în 

iunie, pentru perioada sezonului de vară, respectiv: Cluj-Salonic, din 2 iunie, cu 2 zboruri 

directe pe săptămână, urmate de zborurile regulate sezoniere spre Zakynthos, din 4 iunie, 

câte o cursă săptămânală, în fiecare joi. 

Experiență full-service la bord pentru zborurile Cluj-Napoca  – Atena  

Ruta către Atena este operată cu două frecvențe săptămânale, în zilele de joi și duminică, cu 

orar de zbor în prima parte a zilei, optim atât pentru călătorii de business, cât și pentru 

segmentul leisure. Durata medie a zborului este de aproximativ 2 ore pe sens. 

Programul de zbor este conceput pentru a permite acces facil către rețeaua de conexiuni din 

Atena, oferind pasagerilor posibilitatea de a continua călătoria către numeroase destinații din 

Grecia, inclusiv insulele din Marea Egee, pe parcursul aceleiași zile. 

Pasagerii beneficiază de o experiență full-service la bord, cu opțiuni de călătorie Premium 

Economy și Economy Class, toate biletele incluzând selecția gratuită a locului, bagaj de cabină 

de 8 kg și obiect personal de 4 kg. Zborurile sunt operate cu aeronave moderne Airbus A220-

300, în configurație full economy de 148 de locuri, recent intrate în flota AnimaWings și care 

vor fi alocate bazelor regionale din România în următoarele sezoane. 

Domnul Marius Pandel, CEO AnimaWings a declarat: „Deschiderea rutei directe Cluj-Napoca 

– Atena răspunde cererii tot mai mari din Transilvania pentru destinații din Grecia, atât pentru 

călătorii de business, cât și pentru city break-uri sau vacanțe. Atena devine un punct strategic 

atât pentru turism, cât și pentru conexiuni către insulele grecești și reprezintă un hub regional 

important. Până prezent, această rută nu era deservită prin zboruri regulate directe, iar 

introducerea ei contribuie la extinderea conectivității din aeroporturile regionale din România, 

facilitând mobilitatea și dezvoltarea relațiilor comerciale și turistice.” 

Doamna Ioanna Papadopoulou, Director de Comunicare & Marketing al Aeroportului 

Internaţional Atena, a declarat: „Salutăm cu căldură noua rută inaugurată de AnimaWings, 

care leagă Atena de Cluj-Napoca, în inima Transilvaniei, o destinație interesantă și un 

important centru regional în România! Suntem încântați de îmbunătățirea conectivității dintre 

România și Grecia, prin adăugarea orașului Cluj la rețeaua de destinații deservite direct de 

aeroportul nostru.Cu ocazia lansării noii rute, așteptăm cu nerăbdare să-i primim pe toți 



  

 

 

pasagerii din România care călătoresc în orașul nostru și nu numai, precum și pe călătorii din 

Atena/Grecia care aleg să descopere această destinație românească unică. Urăm un călduros 

bun-venit companiei aeriene şi mult succes în dezvoltarea sa pe piața greacă.” 

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tişe a precizat cu această ocazie: 

„Conectivitatea aeriană reprezintă un factor esențial pentru competitivitatea și dezvoltarea 

durabilă a județului Cluj. Deschiderea noii rute directe Cluj-Napoca – Atena, alături de celelalte 

destinații operate de compania românească AnimaWings, va avea un impact semnificativ 

asupra dezvoltării turismului, va facilita relațiile de afaceri și va contribui la creșterea 

mobilității cetățenilor din Cluj și din întreaga regiune de Nord-Vest. Această legătură aeriană 

creează inclusiv noi oportunități de colaborare economică și culturală cu regiunea Attika din 

Grecia. Consiliul Județean Cluj va continua să sprijine extinderea și modernizarea aeroportului, 

astfel încât județul nostru să își mențină statutul de reper al excelenței și dezvoltării în 

regiune.” 

Domnul Viorel Federiga, Președintele Consiliului de Administrație al Aeroportului 

Internațional Cluj, a ținut să precizeze la rândul său: „Printr-o serie de eforturi remarcabile, 

concretizate prin decizia AnimaWings de a opera noua rută Cluj-Atena, Aeroportul 

Internațional Cluj demonstrează încă o dată, faptul că este aeroportul regional cu cea mai 

dinamică şi spectaculoasă dezvoltare. Dorim mult succes operatorului aerian AnimaWings și 

la cât mai multe destinații operate de pe Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj.” 

Domnul David Ciceo, Directorul General al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj, a 

adăugat: „Ne bucură faptul că, la doar 1 an și 3 luni de la debutul operării de zboruri regulate 

de pe aeroportul clujean, compania aerienă AnimaWings își continuă procesul accelerat de 

expansiune, având un portofoliu de 6 destinații regulate disponibile de pe aeroportul clujean: 

Atena, București, Istanbul, Salonic, Olbia-Sardinia și Zakynthos. Conexiunea directă cu Atena , 

capitala Greciei - operată pe tot parcursul anului, vine în întâmpinarea unei cereri reale din 

partea pasagerilor și completează oferta de destinații externe cu un punct strategic din sudul 

Europei, deschizând oportunități atât pentru călătorii de afaceri, cât și pentru pasagerii care 

aleg Grecia ca destinație de vacanță. ” 

Despre AnimaWings: 

AnimaWings este o companie aeriană 100% românească, inaugurată în 2020 şi parte a Memento Group, alături 

de touroperatorul Christian Tour, cu o echipă de profesioniști care oferă pasagerilor călătorii confortabile, în 

regim de curse regulate sau charter, implementând sisteme, proceduri și protocoale de siguranță la un standard 

excepțional. 

Aflată în plină expansiune, compania aeriană operează cea mai nouă flotă din aviația românească. Din luna 

aprilie, AnimaWings va opera cu 8 aeronave moderne Airbus, dintre care 4 Airbus 220 primite direct din fabrică 

în ultimele 6 luni. Planul de extindere AnimaWings până la finele lui 2027 vizează un total de 18 aeronave. 

Aceste rute completează reţeaua extinsă de conexiuni AnimaWings care ajunge la un total de 56 destinaţii. 

Pentru mai multe informații: Ana Cîrjan 

Account Manager, Total PR 

ana.cirjan@totalpr.ro , 0733.057.499  

mailto:ana.cirjan@totalpr.ro

